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Розділ VI Порядок подання скарги
Департамент Транспорту Небраски

Будь-яка особа, яка вважає, що зазнала дискримінації за ознакою раси, кольору чи національного 
походження від (внести назву агентства), може подати скаргу, заповнивши Форму VI. Скарги 
повинні бути подані протягом 180 днів після передбачуваного інциденту. Скарги, отримані через 180 
днів, не підлягатимуть розгляданню.

Всі скарги за Розділом VI та пов’язані з ними статутні скарги вважаються офіційними – неофіційної 
процедури не існує. Скарги повинні бути виконані у письмовій формі і підписані заявником у 
наданій Формі скарги. Якщо скарги надходять по телефону, інформація буде задокументована 
в письмовій формі та надана заявнику для підтвердження або перегляду та підписання до початку 
процедури обробки. Скарги повинні містити прізвище, ім’я, адресу та номер телефону заявника, 
а також повинні вказувати всі деталі та обставини передбачуваної дискримінації. Звинувачення 
повинні базуватися на питаннях, пов’язаних з расою, кольором або національним походженням.

Nebraska Department of Transportation
Attn: Transit Manager
1400 Hwy 2
Lincoln, NE 68502
(402) 479-4694
kari.ruse@nebraska.gov

Скарги також можна подати у Федеральну Транспортну Адміністрацію за такою адресою:
Federal Transit Administration
Attn: Title VI Program Coordinator
East Building, 5th Floor-TCR
1200 New Jersey Ave. SE
Washington, D.C. 20590

Департамент транспорту штату Небраски повідомить Федеральну транспортну адміністрацію 
про отримання скарги. Позивач отримає лист-підтвердження з повідомленням про те, чи буде 
розглядатися скарга. Департамент транспорту штату Небраска має 30 днів для розгляду скарги. 
Якщо для вирішення справи потрібна додаткова інформація, агентство може зв’язатися зі 
позивачем, щоб отримати додаткову інформацію. Позивач має протягом 15 днів з дня отримання 
листа надати запитувану інформацію слідчому, якому призначено провадження у справі. 

Після розгляду скарги слідчий надсилає один із двох листів позивачу: лист про закриття або лист про 
висновки. У листі про закриття підсумовуються звинувачення та вказується, що порушення Розділу 
VI не було і що справу буде закрито. У листі про висновки підсумовуються звинувачення та допит 
щодо передбачуваного інциденту та пояснюється, чи будуть вжиті будь-які дисциплінарні заходи, 
додаткове навчання співробітника чи інші заходи. Якщо позивач бажає оскаржити рішення, він/вона 
має 30 днів після листа про закриття або листа про висновки, щоб зробити це.


